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Salve a tutti,
la primavera è tornata e con lei il tempo delle escursioni.

Domenica 4 Maggio, Sciara Nera è felice di invitarvi alla prima escursione della stagione  2014.

L'itinerario che vi proponiamo questa volta è piuttosto impegnativo per cui si richiede una buona condizione fisica per un trekking da intera giornata.
Nel corso dell’escursione percorreremo uno dei crinali più panoramici della riserva orientata di Fiumedinisi e Monte Scuderi  fino a raggiungere la sommità di quest’ultimo. 
Dalla cima del monte, se il meteo sarà clemente, si potrà ammirare un panorama mozzafiato che spazia dallo stretto di Messina alla sommità dell’Etna, immersi tra le rovine di una fortezza che per secoli è stata punto di difesa per le popolazioni locali.
Di seguito il programma dettagliato:
· h 08:00 - Appuntamento al distributore dell'Eni all'uscita del casello di Acireale
· h 09:00 - Secondo appuntamento all'uscita del casello di Roccalumera
· h 10:00 - Arrivo in auto all’ingresso della Riserva Orientata Fiumedinisi e Monte Scuderi 
· h 10:10 - Inizio trekking
· h 13:30 - Arrivo in cima a Monte Scuderi
· h 14:00 - Pranzo a sacco
· h 14:30 - Inizio trekking di rientro
· h 17:00 - Arrivo parcheggio auto e rientro.

In totale si percorreranno circa 20Km in auto dal casello di Roccalumera. L’ultimo tratto di strada è un po’ dissestato per cui si consiglia l’uso di un fuoristrada di un SUV o di un auto non troppo bassa. 
Qualora non aveste a disposizione un mezzo adeguato con cui partecipare contattateci, proveremo a trovare dei posti liberi nelle auto di altri partecipanti.

Per il pranzo ognuno dovrà organizzarsi autonomamente con panini o altro purché il tutto sia trasportabile a spalla.

Equipaggiamento consigliato e attrezzatura necessaria: scarpe da trekking o comunque delle buone scarpe sportive con suola non liscia, felpa o maglione, giacca a vento, cappello (che copra le orecchie), almeno 1 litro di acqua a persona, pranzo a sacco.

Se ancora non sei socio e sei interessato a partecipare, la quota di iscrizione di 10€ (comprensiva di copertura assicurativa infortuni e tesseramento ACSI) ti permetterà di unirti a noi in questa escursione e in tutte le altre attività che organizzeremo nel corso dell'anno.

Contattaci pure per comunicarci la tua adesione, l'escursione sarà confermata al raggiungimento di un minimo di 10 partecipanti. Eventuali adesioni dell'ultimo minuto saranno benvenute, fermo restando il raggiungimento preventivo del numero minimo di partecipanti.

Contattaci su facebook: www.facebook.com/sciaranera
Contattaci sul web: www.etnatracking.com
Guarda video di presentazione 
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